A

RusAutomation
BbICOKOTOUYHbIN AATHYUK OABJIEHUA

© @ [y HART

COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHUE

BbICOKOTOYHbIN AaTUMK AaBneHusa APZ 3421

ANS Pa3NNYHBIX OTPacien NPOMBbILLIEHHOCTH

C norpetwHocTbio A0 <0,1% oT AnanasoHa
M3MEpPEHUI Ha OCHOBE CeHcopa C
pasaenuTenibHON MeMbpaHON U3 HepXKaBetoLen
ctanun. ObecneynBaeT BbICOKYHO AOITOBPEMEHHYIO
CTabUNbHOCTb U HU3KYIO AOMNOSTHUTENbHYHO
TemnepaTypHYIO NOrpeLHOCTb BO BCEM
Avana3oHe pabounx Temnepartyp.

XAPAKTEPUCTUKHU

[nana3oHbl gasnenus: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

M3amepsieMoe aaBneHne: BakyyMMETpUUECKoe, 13bbITOUHOe, abcontoTHoe

OcHoBHas norpetuHocts: 0,2 / 0,1% AU

BbixoaHoi curHan: 4...20 MA (Exia ucrnonHeHue - onuuoHanbHo); 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPeMHUEBbIN TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHu4yeckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 n gpyrue

TemnepaTypa vu3mepsiemoii cpeabl: -40...4+125 °C

TemnepaTypa okpyxatoller cpeabl: -50...4+85 °C

NMPUMEHEHME

O6beKTbl SHEPreTUKK TexHonornyeckme MHUM B JlabopaTopHble CTeHAbI

MallMHOCTPOEHNN
XuMnyeckas NpoMbILLIEHHOCTb

VcnblTaTenbsHoe obopyaoBaHue

BHELLIHMIM BUA KOMMAEKTALLMS U/UAM TEXHWHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMN
MOTYT ObITb M3MEHEHDBI MPOU3BOAMTEAEM OE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24 01.2018



TEXHUYECKMUE NMAPAMETPbI

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[nanasoH aaenexus, 6ap Meperpyska,
MN36bITOYHOE AbcontoTHoe 6ap
-1...0 - 3,0
0...0,04 - 0,3
0...0,06 - 0,3
0...0,10 - 1,0
0..0,16 - 1,0
0...0,25 0...0,25 1,0
0...0,40 0...0,40 1,0
0...0,60 0...0,60 3,0
0..1,0 0..1,0 3,0
0..1,6 0..1,6 6,0
0..2,5 0..2,5 6,0
0..4,0 0..4,0 15

TexHUYecKne XxapakTepucTvKu

OcHoBHas norpewHocTb, % AN*

BnusHue Temnepatypbl, % AW / 10 °C
[lnana3oH TepMOKOMMNeHcaLmm

[nanasoH TepMoKOoMMeHcaumn (onuus)
BnvsHue OTKNOHEHUs HaNpPsHXKEHUS NMUTAHUS
BnvsHue OTKIOHEHUS! COMPOTUBIEHUS HArpy3Ku
[onroBpemMeHHas cTabuibHOCTb

[aBnexve [vanasoH fasnenus, 6ap Meperpy3ka, [laBneHue paspbisa,
paspbiBa, 6ap M36bITOYHOE Ab6conioTHoe 6ap 6ap
4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
1,0 0..10 0...10 30 40
1,0 0...16 0..16 60 80
1,5 0...25 0...25 60 80
1,5 0...40 0...40 100 150
1,5 0...60 0...60 100 150
1,5 0...100 0...100 150 230
4,0 0...160 0...160 300 450
4,0 0...250 0...250 530 780
8,0 0...400 0...400 1050 1580
8,0 0...600 0...600 1050 1580
20
[lManasoHbl AaBieHns
P > 0,1 6ap P < 0,1 6ap

< 0,1 < +0,2

< £0,02 < 0,04

-20...+80 °C 0...+75 °C

-40...+60 °C -40...+60 °C

< +0,05% AN/ 10 B
< £0,05% AW / kOM (ans faT4YMKOB C TOKOBbIM CUIHASIOM)
< £0,1% AW / roa

* OCHOBHasi MOrPeLLHOCTb BKIIOYAET HEMMHENHOCTb, FMCTEPE3NC U BOCTPONU3BOANMOCTb.
SKCMJIYATALUMOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

BM6pOCTOKOCTbL
Ynaponpo4HocTb

Bpems otknuka (10...90%)
Cpok cry>6bl

MakcumanbHble 6e3onacHble BeNMUMHbI Ans nckpobesonacHoro ncnonHeHns 0ExiallCT4Ga

SJIEKTPUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbIXOIHOM curHan

4...20 MA / 2-npoB. (OExialICT4Ga) 12..
4...20 MA / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npo.. OExialICT4Ga 5B/

RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART

TEMMEPATYPHbI AWANA30H
M3mepsiemas cpepa

Oxpyxatowasi cpena

XpaHeHune

KOHCTPYKLUA

Kopnyc, wtyuep

YnnoTtHeHune

Memb6paHa
KOHTaKTUpYyloLLIMe CO Cpeaoit Yactm

MexaHunyeckoe npucoeavHeHne

DneKTpuyeckoe NpucoeanHeHne

DIN 43650A (4-KkOHT.)

Binder 723 (5-KoHT.)

M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.)

Buccaneer (4-KOHT.)

KabenbHbit BBOg M12x1,5

KabesbHbIi BBOA, rEPMETUYHOE UCMOSIHEHNE

HanpsbkeHne nutaHns

10 g RMS, 25-2000 Iy
100 g/ 11 mc
<1mc
> 100 x 10° umKNOB HarpyxeHus
HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MowHOCTb 660 MBT

ConpoTHBIEHWE Harpy3Ku MoTpebneHue Toka

36 B (12..28 B < 1000 Om
12...(36 B : < 500 OM < 26 WA
6...15 B (onums) > 5 kOm <2MA/<7MA
12..36 B - <7MA
12..36 B > 250 Om < 26 MA
-40...+125 °C
-50...+85 °C
-50...485 °C

HepxkaBetowwas ctanb 316L (1,4404)
EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...4+100 °C); FKM (-25...+125 °C);
cBapHasi KoHcTpykumst (-40...+125 °C)
Hepxkagetowas ctanb 316L (1,4435)
mMemMbpaHa, WTyuep, YNIoTHeHNe
M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
G1/2"” DIN 3852; G1/2" EN 837;
G1/4” DIN 3852; G1/4” EN 837;

1/4"” NPT; 1/2" NPT;

M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852;
M10x1 DIN 3852;

G 3/4” oTkpbITas MembpaHa

Knacc 3awutbl [nameTp kabens

CeyeHue npoBoaa, Makc.

IP65 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,75 mMm? 6...8 MM
1P67 0,75 mm? 6...8 MM
1P68 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,14 mm? 5 MM

1P68 0,14 mm? 7,4 MM

APZ 3421

CT1p. 2. TexHuieckas cneumdom

kaums. Bepcua: 9.0 Aata: 24.01.2018



FTABAPUTDI TABJIMLIA NOAKJTFOYEHUSA

44 MM Llenn patunka DIN 43650 Binder 713 Binder 723 Buccaneer KabenbHblii BBOA
! nuTaHve + 1 1 3 1 6enblii
24 2-npoB.  MUTaHwue - 2 2 4 2 KOPWYHEBbI
3KpaH GND 4 5 4 KeNTOo-3eMeHbIN
B o - - ‘ B nuTaHue + 1 1 3 1 6enblii
3-npos. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBbI
curHan + 3 3 1 3 3eneHbIn
IS ‘@ 3KpaH GND 4 5 4 XKENTO-3EMEHBIN
o Q nTaHme + - 3 3 - 6enbiit
2 =z = nuTaHue - - 1 1 - KOPUYHEBBIN
§ - - RS-485 - 4 4 - >F|J(enTbu7|
4-npoB. <
Bo B3pbIBO3ALLMLIEHHOM WUCTIOMHEHUN KOPMYC B - 5 5 - 3€/1eHebIn
fJaTumKa AnvHHee Ha 25 MM 3KpaH - 2 2 - YKENTO-3€MEeHbIN
PA3MEPbDI / SJIEKTPUHECKUE NPUCOEAMHEHNA
DIN 43650A KaBenbHbiit 8Boa M12x1,5 KabenbHbiit BEOA, repMeTiiHoe M12x1 (Binder 713) npsmoii
MCMONHEHWE

@214m
50 MM 1

11
0 7,4mm |
m ol
\ 3
~
|
34
{0 3
7

30,8 mm

~33 MM

TN
&
Nl

M12x1 (Binder 713) yrnosoi Binder 723 Buccaneer

15 MM

33 MM

@ 10,5 mi

o

5
@
7

@34 MM

@ 35mMm

43,1 Mm @232 MM
- ©20,7 um
@20 MM 0 18,9 MM

©21,5mm

26,1 MM |

29,6 MM

57,5 MM

H,

SW16

67,5mm

91,5 M

LI
BEp=

10 MM,
26,8 MM
41,6 MM
10 MM
-

@38 MM

34 MM

PA3MEPbI / MEXAHUMECKWUE NPUCOEAVHEHUS
M20x1,5; G1/2" (EN 837) M12X1;(°E4,§25§;§; G1/4” 1/4” NPT M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)  M16x1,5 (DIN 3852)

sw27 SW27 Sw27 |
|
1 a % ! , _
— . F :

SW27

3 MM
12 mm

| LT .
N ‘i‘ ‘ . E E Emw E E bl E E G1/2; M20x1,5 M16x1,5 | -
5 = T ﬁm ‘__. M12x1; M12x1,5; G1/4' 321 mm T
- M20x1,5; G1/2
M12x1; M12x1,5; G1/4" " M12x1,5 FOCT P 22525 "
(DIN 3852) 1/2” NPT M10x1 (DIN 3852) rpynna 2 G3/4
sw27
SW27 sw27

16 MM
3 MM

T T
|

Fj | ‘ 1]
|| miox1 ; s ‘ G3/4"

@19 MM @34 MM

| Gl

@19 MM

15 MM
10 mm

12 mm
23 MM
20 MM

APZ 3421 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 9.0 Aarta: 24.01.2018



Ko 3AKA3A

M3MEPSIEMOE JABJIEHUE

BEPXHWIA NMPELEN U3MEPEHUS (BMW)

6ap, kr/cm?

0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
apyron XXXX

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

BbIXOAHOWM CUTHAS

APZ 3421

M36bITO4HOE
AbcontoTHoe
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap
EAVHULA U3MEPEHNUA

-X

G
A
\Y

6ap
Kr/cm?

M BOA. CT.

KMa
MMa

apyras (ykasaTb npu 3akase)

M BOZ. CT.
0,4 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002

apyrov XXXX

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000
Zpyroin

OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
XXXX

=XXXX -X -X
B
S
W
K
M
X
MMa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
Apyron XXXX

0,1% (P > 0,1 6ap) (cTaHaapT) A
0,2% (P < 0,1 6ap) (cTtaHaapT) B
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

DIN 43650A (craHaapr, IP65)

DIN 43650A (IP67)
Binder 723

M12x1 npsmoit (Binder 713)
M12x1 yrnosow (Binder 713)

KabenbHbit BBOA M12x1,5 + kabenb 2 M
KabenbHbili BBOA, repMeTuyHoe ucronHeHve (IP68) + kabenb 4 M

Buccaneer

apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
31
40
41
50
XX

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npoB. 0ExialICT4Ga (unu gvanasoH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)

RS-485 / Modbus RTU
4..20 MA / HART
apyroi (ykasaTb Npu 3akase)

=X  =XXX

X I XXX WO >

-X

APZ 3421

CTp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 9.0 Aara: 24.01.2018



KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3421 -X -XXXX -X -X -XX -X -XXX -X

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWE

YMJIOTHEHUE

WCMOJIHEHUE

M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHaapT) 201

G1/2" DIN (cTtaHpapT) 720

G1/2" EN (cTaHpapT) 721

G1/4" DIN (ctaHaapT) 740

G1/4" EN 741

M10x1 DIN 100

M12x1 DIN 120

M12x1 EN 121

M12x1,5 DIN 122

M12x1,5 EN 123

M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2 124
M16x1,5 DIN 160

M16x1,5 EN 161

G3/4" DIN oTkpbiTasg membpaHa (PN < 40 6ap) 735
1/4" NPT 840

1/2” NPT 820

apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX

FKM (dTopkayuyk -25...4+125 °C, ctaHaapT)

NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbIN Kaydyk -25...+100 °C)

EPDM (3TWneH-NponuneHoBbIi kaydyk -40...+125 °C)

CBapHoe coeavHeHue ceHcopa (6e3 pe3rHOBLIX YNIoTHeHMIA -40...+125 °C)
apyroe (ykasaTb npu 3akase)

X =mz=Z

CraHgapTHoe

C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBkun Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTop ZCON 100)
C TemnepaTypHol koMneHcauumen -40...+60 °C

[lononHuTenbHas 3almTa OT KOHAEHcaTa (3an1BKa KOMMayHAOM)

apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

Mpumep: APZ 3421-G-B-4001-B-10-A-100-F-00

NMPUHAQNEXXHOCTHU
- 2 3 g 5
< s o
b7 4 = : oo
| < ey | S
A Az, “ = S
E i @ 8 n =
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 Bz 05/BZ 10
[lemndep KoHdurypaTtop WHavkaTop AaTumka CTabunnanpoBaHHbIit KnemMHas kopobka C rpo303aLumnToi
rnapoynapos [aTuYVKOB aBEHNS C peneiHbIM BbIXOAOM 6nok nutaHusa 10 Bt/24 B

00
01
46
16
XX

000 “PycABtomaTtusauus’

454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507
Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57
info@rusautomation.ru; pycaBTomaTusauus.pd; www.rusautomation.ru



